

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Стоматологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 221 Стоматологія
галузі знань 22 Охорона здоров'я

Освітньо-професійна програма «Стоматологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 221 - Стоматологія Харківського національного медичного університету цілком спрямована на високоякісну підготовку лікарів-стоматологів, які зможуть проводити лікування пацієнтів на сучасному рівні, застосовуючи новітні технології.

Представлена до розгляду освітньо-професійна програма - це система документів, ресурсів і заходів, що розроблені, затверджені та впроваджені закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 221 Стоматологія. ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Форма атестації здобувачів вищої освіти за спеціальністю 221 «Стоматологія» повністю відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 221 «Стоматологія» і здійснюється у формі об'єднаного структурованого клінічного іспиту (ОСКІ).

Позитивною характеристикою освітньої програми є міжнародна кредитна мобільність - укладені угоди з університетами інших країн передбачають включене навчання студентів та взаємозамінність залікових кредитів.

Освітня програма містить розділ «Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність», у якому є дві окремі таблиці – одна з них відображає перелік освітніх компонент, кількість кредитів та чітко прописані форми контролю кожної з дисциплін; інша ж демонструє структурно-логічну схему обов'язкових і вибіркових компонентів та їх розподіл за курсами вивчення. Така зручна побудова значно полегшує здобувачам орієнтування в ОПП.

Таким чином, вважаю, що освітньо-професійна програма «Стоматологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 221 Стоматологія ХНМУ відповідає у повному обсязі вимогам сьогодення до освітніх програм і має бути запроваджена у освітній процес.

Директор

КНП «Міська стоматологічна поліклініка № 4»
Харківської міської ради, к.мед.н.



В.В.Любий